

杨紫琼要嫁法拉利大佬

相恋近四年，甜蜜宣布即将办婚礼

银幕上，侠女杨紫琼威风八面。现实生活中，杨紫琼情路坎坷，几次恋爱都以分手告终。4年前，杨紫琼结识了法拉利车队总监让·托德，两人多次甜蜜牵手高调亮相。3月20日晚，44岁的杨紫琼参加某活动时，甜蜜宣布她将在拍完影片《Babylon A.D.》后，着手筹备与60多岁的托德的婚礼。她希望婚宴能在意大利、马来西亚及中国举行，与大家分享她结婚的喜悦。

杨紫琼和托德将办婚礼



前男友介绍他俩认识

杨紫琼与托德相识于2004年。那时，杨紫琼与钟再思的恋情已经接近尾声。2004年6月初，杨紫琼出席上海国际电影节揭幕仪式。钟再思因参加“上赛道”的揭幕仪式而与她暂时分开。随后，杨紫琼到达“上赛道”揭幕现场，在钟再思的介绍下认识了托德。

托德对杨紫琼一见倾心，只见面，就开始猛烈追求杨紫琼。一个月后的F1德国站比赛，媒体便敏锐察觉托德和杨紫琼可能恋爱了。当时，德国媒体拍下杨紫琼在德国陪伴托德的照片。当年8月13日至15日的匈牙利站比赛期间，媒体再次拍到了两人在匈牙利结伴同行的照片。此事被匈牙利媒体喻为当年“世界赛车界的第一桩罗曼史”。因为杨紫琼曾演过那女郎，托德被顺势封为“新版007”。

对这段恋情，钟再思既激动又大意：“我不清楚实情，但只要紫琼幸福，我就替她高兴。紫琼是一个成熟、聪明、活泼的女人，不管我们将来的关系，我都会永远祝福她。希望无论事业还是生活，她都能找到幸福。”

海啸成了结婚催化剂

杨紫琼与托德的恋情一直很稳定。杨紫琼与托德年纪都不小，于是大家纷纷猜测，两人快要结婚了。2005年，杨紫琼的无名指上出现了一枚巨大的蓝色钻戒，价值百万。杨紫琼承认，他俩已经订婚。对于婚事，托德表现得更高调，他曾以“我的女人”来称呼杨紫琼，似乎早已认定非杨紫琼不娶，杨紫琼却一直低调回应此事。

谁也想不到，让杨紫琼芳心大动的是一场百年不遇的灾难——海啸。当时，托德正在马来西亚度假。杨紫琼为托德担心不已，托德也万分牵挂杨紫琼，盼着早点回到她的身边。

幸运的是，托德最终平安归来。两人这才发现，彼此的存在如此重要，应该抓紧一切时间生活在一起。

年轻时，杨紫琼曾遭遇过失败的婚姻，也在和别人订婚分手后，因此结婚这个词让她十分害怕。她曾经当众表示：“我这辈子都不想结婚。”不过，那场海啸之后，杨紫琼终于重新认识了婚姻。她向媒体大方承认，托德策划了难以想象的浪漫求婚过程，让她情不自禁动了心。2005年圣诞节，杨紫琼首次带托德回到家乡。杨紫琼的母亲谭慧珍透露，每逢农历新年，托德都会设法陪杨紫琼去马来西亚探访杨家。如果他因故无法赶来，也会打电话向他们问候一句“恭喜发财”。因此，杨紫琼的父母都很喜欢这个老外女婿。

经不住追问宣布婚讯

3月19日，托德突然向法拉利车队请辞，只为车队担任顾问。他在声明中称“人生新一页就要展开了”，托德希望今后有更多私人时间来发展自己的兴趣。此时，杨紫琼也放下了不少手头的事务。外界纷纷猜测，两人就要结婚了。

第二天晚上，杨紫琼在香港出席一个电影发布会时，抵不住媒体的再三追问，甜蜜地向媒体宣布，自己和托德马上就要结婚了。

31日，由杨紫琼参演的大片《黄石的孩子》即将在湖北黄石举行首映典礼。昨天记者获悉，杨紫琼原本打算出席这个典礼，但前几天突然表示不能来了。

快报记者 沈梅

链接

杨紫琼的坎坷情路

1983年，杨紫琼获得马来西亚小姐冠军后，跟随香港迪生集团董事潘迪生进入香港影视圈。潘迪生买下德宝电影公司想要捧红杨紫琼，他们的恋爱被视作金童玉女天作之合。1988年，杨紫琼受伤的脚筋被医生推拿时误诊，误以为自己的“打女”生涯从此结束，于是与潘迪生结婚。不久，杨紫琼脚伤痊愈，复出拍戏的愿望与日俱增。但潘迪生不愿她再度抛头露

总是外出拍片。

1998年，杨紫琼在美国认识了一个叫艾伦的医生，两人随即陷入热恋。杨紫琼对外界多次承认这段恋情，并于1999年订婚，不过很快就传出解除婚约的消息。杨紫琼坦言，他们曾有过甜蜜的感情生活，但真要结婚的话，对她的压力很大。她的事业重心放在亚洲，而艾伦是美国医生，不可能让他放



杨紫琼和潘迪生

弃熟悉的环境到亚洲来，两人若结婚就要长期分居。解除婚约是他们共同决定的，虽然有些失落，但长痛不如短痛，分手后他们也是好朋友。

杨紫琼与香港寰亚集团老板钟再思的恋情颇为轰轰烈烈。两人在街上拥抱被传媒拍到，成为娱乐头条。他俩共组公司，杨紫琼出席各种活动时，钟再思常常陪伴左右。可是他们的共同事业却连连惨败，《天脉传奇》与《飞鹰计划》的票房都很不理想。2004年，杨紫琼与钟再思结束了恋情。同年，杨紫琼认识了现任男友让·托德。快报记者 沈梅

面，再加上她也无法容忍丈夫的大少爷脾气，当时又盛传潘迪生有婚外情，这段婚姻仅仅维持了三年就宣告结束。

1994年，杨紫琼赴好莱坞发展，被大导演奥利弗·斯通疯狂追求。随着杨秉梁的出现，奥利弗·斯通不得不离开她。杨秉梁是香港景福珠宝行的董事长，过往的女友包括叶倩文和甄妮。“两杨之恋”于三年后分手，外传是因为杨秉梁另有新欢，而杨紫琼的解释是对方不满足她

青歌赛再起波澜 李谷一质疑原生态

青年歌手大赛激战正酣，惹来了不少质疑声，其中对评委余秋雨的批评声最大。前天，青歌赛评委李谷一针对原生态提出了质疑。

“56个民族，每个民族的音乐都有多年的生长过程，它有语言、风俗、地域等多方面因素的影响，这也许很难有统一的评判标准。”评委李谷一对于评分标准提出了自己的质疑。

对于原生态选手的来源问题，李谷一也提出了自己的观点：“最初我们界定的原生态唱法，是未经学校学习的、原始的唱法就叫原生态，但现在很多来比赛的原生态是经过包装的，那么这个名字还成立吗？还有，说起原始，到底原始到什么程度，这也是很难界定的。”

对于李谷一的看法，青歌赛总策划秦新民回应说，青歌赛原生态组选手的选择不是以身份界定的，而是以歌手演唱的风格、方式、发声方法等进行区分的。只要歌手演唱的是本民族地区口口相传的民歌，都可以称为原生态唱法。

东方

面对潜规则 “谍战”导演很不屑

大型谍战剧《谍战古山塘》今晚亮相江苏城市频道，导演马鲁剑携演员吕凉、王骏毅、隋波昨日走进南京社区，为该剧开播宣传造势。

马鲁剑执导过《女人泪》《水点桃花》《寒秋》等剧，发掘了很多新人，也见证过娱乐圈的很多事情。圈内一直流传的导演与演员之间的“潜规则”，是否真的很“流行”呢？当有观众把这样尴尬的问题抛给马导时，马导笑着说：“总不能每个导演都会‘潜规则’吧，这样不是把所有导演都一棍子打死了吗？凡是自曝潜规则的演员，我个人认为都不是真正投身艺术、尊重艺术的演员，很大程度上是一种恶意的炒作。少部分导演或许真有潜规则一说，但不能代表所有导演都有这个想法。”

该剧主演吕凉曾在《婆婆，媳妇，小姑》中塑造了一个“汉堡夹心”丈夫，搞笑幽默的形象深入人心。观众问他在现实生活中是否也像《婆婆，媳妇，小姑》中的角色一样，吕凉表示：“我想我没有这种机会去体验了，因为我的母亲在我结婚前就过世了。不过恋爱时我有过一些感触，我一直是个孝子，所以恋爱时就和现在的夫人约法三章：‘你可以骂我、打我，但绝对不能去顶撞我妈妈，要照顾好妈妈。’这个‘约法三章’我也用到了电视剧《婆婆，媳妇，小姑》中，所以观众看起来会觉得十分真实。”

实习生 毛玉霞 快报记者 李谷

咪必克，不含泻药的肠动力源！

便秘只是小问题吗？

便秘是最普通，也最容易忽视的疾病。虽然便秘通常只是一个现象，但如果发展成为慢性疾病，不久就会对人体产生伤害，使身体提早老化。有些医生甚至把便秘称作“百病之源”。

泻泻泻，便秘为何“泻”不掉？

一旦遇到便秘的情况，一些心急的

人便使用最具速效的通、洗、清肠剂等

泻药。泻药就像高压水枪一样，将肠壁上的有害菌连同有益菌一起冲洗下来，使肠内菌群进一步恶化，一旦停药便秘会更加严重。久而久之，造成大肠、直肠肌肉弹性变差，肠黏膜黑变，肠内菌群紊乱，对人们的健康造成严重威胁。肠道专家告诉我们：维持肠道菌群的平衡

才是医治便秘的根本方法。

治疗便秘从增殖双歧杆菌开始！

由山东福瑞达医药集团推出的保健食品——明仁牌咪必克主含益生菌增殖因子（低聚木糖）不被人体的消化酶吸收分解，直接进入肠道，被双歧杆菌优先利用，高效增殖双歧杆菌，促进乳酸和醋酸的分泌，促进肠道蠕动，润

肠通便，安全有效，轻松解决便秘困扰。

咪必克不是泻药，起效温和，安全、无任何副作用是孕产妇和儿童及肠道健康长期保健消费者的首选。

咪必克，是糖尿病人可以吃的“糖”，咪必克口嚼片，口嚼更方便。

肠动力源咪必克，让你的肠子动起来！动起来，更舒畅！

咪必克 肠道健康俱乐部成立啦！

活动内容：便秘消费者在填写相关资料后可加入肠道健康俱乐部，并凭此广告在下列药店免费获得一瓶咪必克派送装，数量有限 送完为止

活动时间：2008年3月29日

活动地点：南京市先声连锁药店洪武路店（洪武路119号）、丁家桥店（中大医院对面）、新城店（新城市广场三楼）、金陵大药房建宁路店（易初莲花旁）、时代超市店（中央路时代超市内）、雨花西路店（龙翔服装城对面）、中联大桥南路家乐福店、国盛中央门大药房（长途汽车站旁）、百信连锁新百药房（新街口地铁8号出口）、上元开发区店（江宁开发区胜太东路8号）；苏州市区 粤海大药房（观前街）、礼安连锁第十七药店（相城大润发2楼）；无锡市山禾健康连锁健康参药店（商业大厦对面）和健康新药店（南禅寺）；常州市区 人寿天医药连锁医药商场（延陵西路102号）、恒泰医药连锁湖塘人民大药房（花园路菜场旁）以上城市各大药店均有咪必克销售

